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Шановний Василю Вікторовичу! 

За результатами розгляду Вашого запиту на отримання публічної 
інформації від 04.09.2023 №  ЗПІ-С-1046/0-23 щодо підтримки дітей на 

тимчасово окупованих територіях повідомляємо.
Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» «публічна інформація - це відображена та задокументована будь-
якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 

цим Законом». Запитувана Вами інформація не відноситься до публічної, а Ваш 

запит розглянуто відповідно до Закону України «Про звернення громадян» та 

повідомляємо у межах компетенції.
Постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2023 № 302 (зі змінами) 

утворено Координаційний штаб з питань захисту прав дитини в умовах воєнного 

стану, до складу якого входять представники Міністерства освіти і науки 

України. Основним завданням штабу є сприяння координації діяльності 
центральних і місцевих органів виконавчої влади, інших державних органів, 
органів місцевого самоврядування з питань захисту прав дітей в умовах воєнного 

стану.  Координаційний штаб відповідно до покладених на нього завдань: 
приймає узгоджені рішення щодо визначення завдань державних органів, 
залучених до вирішення питань реалізації політики щодо захисту прав дитини; 
визначає потреби в евакуації дітей з небезпечних територій та координує 
організацію їх безпечного переміщення до місць тимчасового влаштування; 
координує роботу обласних військових адміністрацій та органів місцевого 

самоврядування щодо підготовки та організації безпечних місць для тимчасового 

розміщення евакуйованих дітей та задоволення їх потреб.



 Учні закладів загальної середньої освіти, які мешкають на тимчасово 

окупованій території України, мають можливість здобувати освіту в школах, що 

знаходяться в населених пунктах, підконтрольних українській владі. Такі 
заклади освіти функціонують у кожному регіоні країни. 

Для дітей з тимчасово окупованих територій максимально спрощена 

процедура зарахування  до закладів освіти, навіть за відсутності їх особових 

справ, документів про наявний рівень освіти та рівень навчальних досягнень. 
Діти можуть продовжити навчання за всіма визначеними законодавством про 

освіту формами навчання, зокрема, дистанційною, екстернатною. Крім того, на 

освітній платформі «Всеукраїнська школа онлайн» (https://lms.e-school.net.ua/) 

розміщено відеоуроки та інші навчальні матеріали для дистанційного навчання, 
а на сайті Державної наукової установи "Інститут модернізації змісту освіти" 
Міністерства освіти і науки Украни (https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-

versiyi-pidruchnikiv/) електронні версії усіх підручників, рекомендованих 

міністерством.  
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